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MEET & GREET & TRANSFERS

Die neue Dienstleistung von SwissTrails er-
möglicht Ihnen nun den perfekten Rundum-
Servicve auch bei unseren Individual-Reisen 
(«selfguided tours»):

Auf Wunsch heissen wir Sie am Flughafen 
Zürich, Basel oder Genf willkommen, trans-
ferieren Sie samt Ihrem Gepäck (und evtl. 
Fahrrad) zum ersten Hotel am Startort  Ihrer 
gebuchten Tour und bringen Sie am Schluss 
der Tour vom Zielort wieder zurück zu Ihrem 
Flughafen.

ANREISE PER FLUGZEUG
Auf Wunsch können wir Sie am Flughafen 
Zürich in Em p fang nehmen und Sie entwe-
der am Flughafen, im nahen SwissTrails 
Bike Terminal oder in Ihrem Airport-Hotel in 
Ihre gebuchte Reise einführen. Im Bike Ter-
minal können Sie ihr reserviertes Miet velo 
entsprechend Ihrer Grösse aus wählen. Dann 
transferieren wir Sie zum Startort Ihrer Tour 
(und vom Zielort wieder zurück).

Dies ist ein idealer Service für Gäste:
• die Ihr eigenes Fahrrad mitführen
• erstmals die Schweiz besuchen
• mit unseren Sprachen d, f und e 
 weniger vertraut sind
• auch auf «selfguided tours» gerne einen
 Rundumservice gewährleistet haben.

Sie können natürlich auch per ÖV ((Bahn) 
zum Startort resp. zurück vom Zielort reisen. 
Ihr Mietrad benötigt in diesem Fall ebenfalls 
eine Velo-Fahrkarte (an Schaltern und Billet-
automaten erhältlich)

ANREISE PER AUTO
Sie können natürlich direkt zum Startort 
Ihrer Tour anreisen und dort Ihr Auto (meist 
gegen eine Gebühr) parkieren. Dann benö-
tigen Sie am Schluss einen Transfer (per 
Bahn oder mit SwissTrails) vom Ziel zurück 
zum Start. Sie können aber auch zum Swiss-
Trails Bike & HikeTerminal in Oberweningen 
(Nähe Zürich) anreisen, hier Ihr Auto gratis 
parkieren und gleich zeitig Ihr Mietrad aus-
wählen. Anschliessend transferieren wir 
Sie zum Start Ihrer Tour und vom Ziel wieder 
zurück ins Bike & Hike Terminal.

 SIE KÖNNEN BEI SWISSTRAILS AUCH TRANSFERS PER MINIBUS ODER PW BUCHEN, 
• VON JEDEM BELIEBIGEN ORT (FLUGHAFEN, HOTEL, U.A.) ZUM STARTORT UND/ODER ZURÜCK 
 VOM ZIELORT ZUM FLUG HAFEN, HOTEL, U.A. DAS IST VOR ALLEM DANN EMPFEHLENS WERT. 
• WENN SIE MIT GEPÄCK UND EIGENEM FAHRRAD AN REI SEN. 
• WENN IHR START- ODER ZIELORT SCHLECHT MIT ÖFFENT LICHEM VERKEHR ERREICHBAR IST.

PREISTABELLE «MEET & GREET & TRANSFERS» PACKAGE  ( pro Person, in CHF, inkl. Mwst.)

  ANZAHL PERSONEN MEET & GREET &  2 TRANSFERS * NUR MEET & GREET** NUR TRANSFER*** FAHRRAD PRO TRANSFER****

 1  250.– 40.– 220.– 50.–

 2 und 3 200.– 40.– 110.– 25.–

 4 und mehr 160.– 30.–   90.– 25.–

Im Preis inbegriffen:

*  Ein Mitarbeiter(eine Mitarbeiterin von SwissTrails erwartet Sie bei Ankunft im Flughafen Zürich, Genf oder Basel und und führt sie in alle Details Ihrer Reise ein und fährt Sie anschliessend per 
  Minibus ins erste Hotel am Startort Ihrer gebuchten Tour. Am Ende Ihrer Reise werden Sie vom Hotel des Zielortes wieder zum Flughafen transferiert. Zuschlag pro (eigenes) Fahrrad siehe 
  Preistabelle. Der Transport von SwissTrails-Mieträdern ist inbegriffen.
** Ein Mitarbeiter(eine Mitarbeiterin) von SwissTrails erwartet Sie bei Ankunft im Flughafen Zürich, sorgt für Ihren Transfer ins gebuchte Airport-Hotel resp. zum richtigen Zug (Flughafen-Startort)    
  und führt sie in alle Details Ihrer Reise ein. Die Transferkosten (Bahntickets etc.) sind nicht inbegriffen.
*** Pro Transfer, auch ab/nach Flughafen-Hotel
**** Preis pro Transfer für Ihr eigenes Fahrrad (SwissTrails-Mieträder werden kostenlos transferiert).
Zu beachten: Unsere Transfer-Minibusse sind keine Privattaxis, d.h. es ist denkbar, dass der Fahrer unterwegs auch weitere Personen oder evtl. Gepäckstücke mittransportiert.


